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Enquête réalisée par Ipsos pour Europ Assistance par téléphone entre le 5 et le 20 mai 2021 auprès d’un échantillon de 11 002 Européens (Français, Allemands, 
Anglais, Italiens, Espagnols, Autrichiens, Belges, Suisses, Polonais, Tchèques et Portugais) dont 1000 Belges et de 3 000 ressortissants non européens 
(Américains, Chinois et Thaïlandais). L’enquête a été réalisée en ligne et selon la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage, après 
stratification par région et par taille d’agglomération).

53%

- 12 points 
vs été 2019

Partent en vacances 
cet été

43% partent maximum 1 semaine 

35% partent 2 semaines

17% partent à plusieurs reprises

62%
en voiture

30%
en avion

Top 6 Destinations:

1.	 France	 38%
2.	 Belgique	 32%
3.	 Espagne	 19%
4.	 Italie	 10%
5.	 Pays-Bas	 10%
6.	 Allemagne	 6%
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78%
des vacanciers belges 

restent en Europe

Budget moyen été 2021
€1.983

€1.994€1.972

40%
Hôtel (-13 pts vs 2019)

25%
Hébergement gratuit (famille/amis/ 
2ème résidence) (+6 pts vs 2019)

11%
Bed & breakfast (= à 2019)

10%
Camping (-3 pts vs 2019)

39%
Location de vacances 
(+4 pts vs 2019)

SUITE AUX CONFINEMENTS CRAINTES DES BELGES EN VACANCES DÛ AU COVID-19

14%
des Belges regrettent ne pas 
avoir pu voyager dans leur 
propre pays

39%
des Belges regrettent ne 
pas avoir pu voyager à 
l’étranger

68%
Restaurants/bars/
hôtels fermés 

68% 
des Belges pensent que le Travel 
Pass est utile pour rendre possible 
les voyages internationaux 

65%
trouvent le Travel Pass nécessaire 
pour reprendre une vie normale

84% 
des Belges sont prêts à se faire 
vacciner pour voyager

vs été 2019

-€259 (-12%)

55%
Mer  

(-2 pts vs 2019)

31%
Campagne 

(+8 pts vs 2019)

21%
Voyages itinérants  
(-4 pts vs 2019)

66%
Quarantaine 
obligatoire

64%
Nouvelle vague 
d’infection


